

А вы верите, что человек произошел от обезьяны?

Анна Чернявская, главный хранитель Омского областного музея изобразительных искусств им. М.А. Врубеля:

— Нет, давно уже не верю. Скорее всего все было гораздо сложнее, просто мы вчера не можем до конца познать все тайны этого мира. Но я просто не верю, что человек рождается только для того, чтобы поплыть и погибнуть лет шестьдесят семьдесят.

Евгений Вольский, директор по маркетингу компании «ИНКОРОСТ»:

— Да, нас самим делая человек достаточно прагматичный, пока альтернативной Дарвину научной версии не слышал. Если наука предложит более романтическую и приятную для меня и моих потомков теорию, я буду только рад.

Алакай Нестеренко, председатель городской избирательной комиссии:

— Я не верю в теорию Дарвина. По той простой причине, что за тот период, что мы можем наблюдать за обезьянкой, она только деградировала, а не развивалась. Хотя все зависит от условий жизни человека: русским Иван даже в самых тяжелых условиях проживания будет на все руки мастер.

Илья Шнидер, капитан хоккейной команды КВН «Полиграф» (Логоптиграфы):

— В моем случае — да! Обезьяны же любят веселить детей, и мы продолжаем их дело. А в случае с Петровским — вообще сомнений нет.

Вадим Миронов, замдиректора департамента недвижимости мэрии:

— У меня нет мнения по этому вопросу.

Виктор Маслов, бывший замдиректора департамента недвижимости мэрии:

— Гуляя по омским улицам, иногда понимаешь, что теория Дарвина верна.

Владимир Лотапов, инде-



Первый в России иск против безальтернативного преподавания теории Дарвина отклонен в Санкт-Петербургском суде. По мнению судей, теория Дарвина должна по-прежнему преподаваться в курсе общей биологии как единственное учение о происхождении жизни на земле.

мар, директор департамента городского хозяйства:

— Точно знаю, что я произошел от папы с мамой. А те люди, которые судятся по этому поводу, просто хотят денег. Иначе их поступок объяснить не могу. Депать людям ничего.

Олег Осинский, замдиректора департамента транспорта:

— Мы в школе учились по теории Дарвина. Но вижу смысла ставить ее под сомнение.

Юрий Баранов, начальник управления общественной безопасности:

— Что ж вы в праздник (23 февраля — «БК») задаете такие вопросы? Такие серьезные вопросы давайте оставим на будни (смеется).

Ильин Михайлов, президент ассоциации «Автолизин»:

— Не верю. Множество фактов говорят о других теориях. Простой пример — почему нам снятся сны? Откуда эти видения? От обезьяны? Причем у обезьян наверняка тоже бывают сновидения.

Юрий Глебов, почетный гражданин Омска:

— Наряду с теорией Дарвина, классической, подтвержденной веками, надо преподавать и другие учения. Люди не должны замыкаться в каких бы то ни было рамках.

Максим Малишев, директор омского филиала ЗАО «Инсон»:

— Когда я учился в школе, мы изучали происхождение человека по Дарвину, и как-то вопросов ни у кого не возникало. Но я лично со- мневаюсь, что это так.

Николай Муромский, председатель ТСЖ «Совхоз-май»:

— Нет, не верю, потому что смотрю по телевизору серьезные передачи, в которых научно доказывается, что человек произошел не от обезьяны.

Валерий Бутерус, директор служебного салона «Скай-брюз»:

— Зачем спорить с величими умами, которые на протяжении веков не смогли разглядеть, от кого произошел человек? Верий много: от обезьяны, от приматов... Я думаю, что ответ на этот вопрос пока нет ни у кого.

Оксана Савастюк, юрист ООО ИК «ЦентрЖилСервис-КАО»:

— Не верю, и в школе не была согласна с теорией Дарвина. Человек более интеллектуальное существо, поэтому мне лично трудно представить, что обезьяна, собирая бананы, могла превратиться в разумное существо.

Долги
покупают права
(требования) по обязательствам
Предприниматель Ф.В. Виноградов
28-74-56

Владимир Неудакин, директор ООО «ФОЗ «Прогресс»:

— Это несерьезный вопрос, ведь наука давно доказала, что человек произошел не от обезьяны, потому что нет сходящихся эмбрионов. Тем более что останки человека были найдены в таких губернатах, что осыпалась еще вообще не существовало, то есть человек — более ранний вид. Исследования анатомологов и геологов об этом уже были опубликованы, но только в специальных изданиях.

Дмитрий Сивочкин, директор студии дизайна интерьера «БеллаВита»:

— Нет, я не верю, что человек произошел от обезьяны. Я считаю, что вмешалась внеземная сила, какой-то высший разум.

Ирина Шамко, директор дизайн-студии «Стиль»:

— В том, что мы произошли от обезьяны, я сильно сомневаюсь. Однако верю в эволюцию как таковую. Хотя в теории Дарвина есть пятна, это единственная политическая теория, объясняющая развитие жизни на Земле. Хотелось бы, чтобы как-то было объяснено еще и возникновение духовной составляющей человека.

Игорь Данилов, владелец фотостудии:

— Нет, конечно. Я верю в божественное происхождение. Сколько веков существуют обезьяны, но пока ни одна не стала человеком.

Виктор Шукренко, предприниматель:

— Да, от обезьян — я атеист и вообщем категорически против того, чтобы изучать в школах божественную теорию. Предпочтительнее все-таки более точные науки. Я — сторонник традиционного образования.

Алексей Красенч, директор компании «Мобилитон телевидение»:

— Нет. Я, конечно, не спиритуалистичный путь развития, но как человек верующий не согласен с тем, что мы произошли от обезьяны.

Александр Кузьмин, председатель комитета предпринимателей МИП Сибири «Муниципальные рынки»:

— В школе верил. Но со временем понимаешь новые, вполне обоснованные версии прохождения человека, так что прежнюю подвергаю сомнением.

Олег Даутов, директор омского представительства «Мегафон»:

— Согласно логике в теории Дарвина стоит верить. Но, как показывает жизнь, на самом деле может быть всякое, и иногда поведение человека никак не соответствует учению Дарвина.

Владимир Радумов, доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой философии ОмУ:

— Вообще, можно говорить лишь о гипотезах происхождения человека, в том числе и о гипотезе Дарвина — теории она не стала. Меня интересует формирование нового концептуального подхода, на основании которого возможно серьезное изучение феномена человека с применением философов, ученых и богословов.

Чачин Юрий, владелец супермаркетов и ресторана «Продюсер»:

— Я верю, что у нас есть общие предки.

Юрий Лавиников, начальник управления по землеустройству/ГП «Омский центр технической инвентаризации и землеустройства»:

— Я верю в эту теорию на 60%. На оставшиеся 40% могу предположить, что человек произошел и другим способом. Главное — это процесс познания, аргументация, а не выводы и догмы.

календарь событий

19 ^{пн} февраля
РОССИЯ ОМСК

В Сочи начала работу оценочная комиссия Международного олимпийского комитета. Ей предстоит проверить, насколько российский город готов к приему Зимней олимпиады 2014 года.

20 ^{вт} февраля
РОССИЯ ОМСК

Россия серьезно обеспокоена размещением американской ПРО в Европе. Об этом заявил министр иностранных дел Сергей Лавров. Он подтвердил, что вступать в конкуренцию Россия не намерена.

21 ^{ср} февраля
РОССИЯ ОМСК

Высший арбитражный суд постановил, что теперь страховщики обязаны полностью оплачивать ремонт машинами по ОСАГО без учета износа деталей. Раньше страховые компании платили компенсацию с учетом амортизации.

22 ^{чт} февраля
РОССИЯ ОМСК

В Кремле состоялась торжественная церемония вручения государственных наград. Орденом и медалями удостоены 45 выдающихся россиян, деятелей науки, культуры и искусства. Первым среди награжденных президент назначил героя России.

23 ^{пт} февраля
РОССИЯ ОМСК

11 замужних участниц конкурса «Миссис мира» посетили Чечню (Гудермес, Аргун и Грозный), где состоялись их встречи с руководством республики. Финал конкурса «Миссис мира» пройдет 8 марта в Сочи.

На муниципальные торги из 142 заявок подано только 62. Об этом со ссылкой на директора департамента городской экономической политики Евгения Фрэзогрига сообщили РИА «Омск-Информ». Ни одной заявки не подали администрации Советского округа и департамент здравоохранения. Центральный округ сдал 5 заявок из 13, департамент городского хозяйства — 3 из 17.

ОИЦП по итогам 2006 года стал абсолютным лидером среди 27 крупнейших предприятий по объемам производства светлых нефтепродуктов и ароматических углеводородов. Такие данные обнародовал минпромнергоморг страны. В прошлом году омские нефтепереработчики выпустили 3,49 млн. тонн автобензинов. Это почти на 16% больше, чем в 2005 году.

Инвестиции в основной капитал региона в этом году увеличатся на 12% и превысят 50 млрд. рублей. Такой прогноз со ссылкой на областное минэкономики опубликовал сайт omkportal.ru. Приоритетными сферами вложений останутся обрабатывающие производства, транспорт и связи, жилищное строительство, энергетика и сельское хозяйство.

Через территорию Омской области проходит сильный циклон. Высота воронки составляет 7 тысяч метров. Скорость ветра, по сообщению синоптиков, превысила 30 метров в секунду.

**Euro
-top**

КРИСТОФЕР
официальный партнер и главный спонсор
команды KIRSCHER (Германия)

Компрессоры FIAC

Омск, Семиреченская, 99, т. 335-895, 37-35-74
www.kristofer.ru